

学生作文选登

朱嘉瑞 英才学院六年级中文班

2012年3月1日 天气 晴

我今天早上7:30起床。我穿好衣服后,就去洗脸,刷牙。我洗完脸,刷完牙,我就去吃早饭,接着去拿书包,去上学。哇!地上到处都是白白的雪.有很多小孩在外面玩:有些在堆雪人,有些跟朋友们一起扔雪球…

8:45

我在学校过了一段很开心的时间。我们今天有了一个听写考试,我得到了一百分。最开心的是我们出去玩的时候,我和我的朋友一起在雪里玩耍,我们也堆了一个大大的雪人,真好玩啊!

3:30

这时,我就放学,回家。我一到家,马上开始做作业。我做完作业5点多了,我就去参加游泳训练,游到晚上7:30。等我回到家时,已经8:00了,我该去睡觉了,想想这一天,我过得充实而开心!

2012年2月16号

6:45, 早上

我今天很早起床了,那是因为我今天就会有一个机器人比赛。我们要跟三十多支队一起比来比去。我的机器人队叫做“Twrecks”,这个英文名字翻译成汉语就是“恐龙”的意思。我的机器人队现在是在Montreal排前五名,如果我们今天会赢这个比赛,我的机器人队就能去参加其他更重要的比赛,然后就能去别的国家做机器人比赛。我的队今天一定要好好赢这个比赛!

5:30, 比赛完

啊!今天过了一个很好的比赛啊!我们没有赢,但是我的机器人队排到了第三名。我们做得还不错,做得很好啊!我很满意啊!今天过了一个很开心的一天!

于心怡 英才学院六年级中文班

2012年3月2日 星期五 雪/雨

今天,我们学校举办了一个每两年一次的活动,叫做Carnaval。在Carnaval我们五年级和六年级玩了Ringuette。这是一个体育活动,为了玩Ringuette,我

们需要一个头盔、一个棍子和一个用塑料做的圆圈，Ringuette 很像冰球，只不过所有的队员都不穿冰鞋，也不用冰球棍，我们用一个普通的棍子，我们甚至可以用一个树枝来颠倒是替代。在冰场上有两个队，每个队有 6 名选手，其中一个守门员。两个队的目的都是要把那一个塑料圆圈扔到对方的门里面，扔进的次数多的队，就会赢。

午饭后，我们 les flamex de la glace 队对六年级 cindy won 队玩了一局。一开始，我们就得了一分，只不过接着让她们进了好几个球，最后就输了。第二局，我们队对 les panthers(也是六年级的)，最后，我们平了，只不过为了知道谁会去 semi-final，只好让我们打点球。因为是她们先开始的，她们得了一分，然后就赢了。我们虽然输了，但是我们还是尽到了努力。

2012 年 3 月 7 日

晚上，在回家的路上，星星在天上闪闪发光，月亮弯弯的，小冷风虽然吹着，可我坐在车上并没感觉到冷。此时此刻，我想到的是春天到了，回家后，我需要给 Hua Lefong 我的第二个国际象棋老师打一个电话问春安，哦，还有，我的一大堆作业还没有做完……

张汇民 英才学院六年级中文班

早春的一天，我正在家里写作业，突然家里的电话铃响了。我接起电话一听，就乐了，原来是最要好的朋友 Chen 叫我出去跟他一起玩。我对他说，我的作业还没有做完，等我做完作业一定去。

作业终于写完了，因为外面有很大的风，很冷，我穿了件厚厚的衣服走出家门。我和我的朋友在一起玩了很长时间，因为我在中文课学了一篇课文叫望远镜，我也从家里拿个望远镜出来，它虽然是个普通的望远镜，但我们还是用它看了很长一段时间星星才回家。

李敏点评：孩子们终于会写了！虽然有些句子章法还需要纠正，但是他们能从被动认字到主动动笔写，这对十岁左右年龄段的学生已经是很了不起的事情了，何况这是在加拿大。在学生的成长阶段引领他们不断地进步，是老师最开心的事情。